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Miki egér 
a politikában

(n) A Nemzeti Egység megbé­
lyegző határozata végre egy igen 
komoly lépés a személyi aspirá­
ciók által íütött bomlasztási és 
fúrási kísérletekkel szemben.

E sorok írója azonban a bel­
politikai helyzetet még sokkal 
komolyabbnak véli, semhogy ez 
a határozat azt teljesen orvosol­
hatná.

Mert ml történik itt?
A függ. kisg. párt vezetője 

sajtószabadságot követel, tíz év­
vel ezelőtt rövid utón akarta a 
lapokat betiltani, valamikor a 
diktatúrát óhajtótta, ma az alkot­
mányt védi, a titkos választásért 
kesereg, régebben elparentálta 
azt. De ezek csak apróságok. Az 
ember nem ismeri ki magát az 
úgynevezett ellenzéki szólamok 
ban. Ma ez, holnap az, de egy­
szerre a kettő együtt is lehetsé­
ges. Sőt három is, ha csak kettő
van is.

Kabaréban ez egészen kedé­
lyes volna. A Miki egér a gomb­
lyukban remek vicces dolog, bi­
zonyos tudatalatti szublimált 
jelent: nincs elv, nincs ideal, 
minden hülyeség, fő az, hogy 
jól élek és jókat röhögök.

Két évvel ezelőtt csáklyások- 
nak nevezték azokat, akik a za­
varosban halásznak s nem torod- 
nek a népi fejlődésen alapuló 
egyedül lehetséges magyar jo- 
vővel.

A csáklya ma politikai jelvény
a gomblyukban.

Holnap, ha gazembernek ne­
veznek, nagyot röhögök, kis a 
lát akasztok magamra, hogy gaz­
ember vagyok, hogy kiteszem a 
hülyeség jelvényét, divatos eszek 
a politikai Miki egeremmel. Re­
mek vicc, fogják mondani, akik 
ugyanezt cselekszik. Ez a mi
emberünk 1 . .

Franciaországban az intern - 
cionalista kommunisták a nemzet 
eszmére esküsznek, holnap a a- 
zafiak, ha érvényesülni akarnak, 
esetleg elégethetik a nemzeti

Ez az erkölcsi és szellemi nihi­
lizmus, melynek végén azok nyer­
nek, akik az utolsó jó „ecai
mondják be.

Akik nem akarják megérni a 
magyar politikai és erkölcsi hitel 
csődjét, azok a mostani megbé­
lyegző párthatározat nyomán az 
egész politikai nihilista rendszer 
felszámoltatását remélik, amíg 
nem válik >jó viccé« a szebb 

magyar jövő is.

A nemzet érdeke és a politikai lovagok mesterkedése
Baross Gábor indítványára megbélyegezte a Nemzeti Egység Pártja 
a személyi aspirációban csalódott, egyensúlyát vesztett ellenz í

vezér támadásait
Hetek óta folyik az elvakult 

politikai támadás a nemzeti egy­
ség alkotó munkájának aláakná- 
zására.

A kisgazdapárt elveitől ma már 
messzekanyarodó ellenzéki vezér, 
Eckhardt Tibor legutóbbi szemé­
lyeskedő támadásai arra indították 
a pártot, hogy az egység meg­
bontására irányuló gyűlölködő 
támadásokkal szemben megmutas­
sa a párt erejét.

Baross Gábor, a sátoraljaújhelyi 
kerület országgyűlési képviselője 
nyolc képviselőtársával indítványt 
nyújtott be a Nemzeti Egység 
Pártjához az ellenzéki támadások 
ügyében s a párt csütörtök déli 
értekezletén az újhelyi képviselő 
hatalmas beszédben indokolta meg 
a támadásokkal szemben való ál­
lásfoglalás szükségességét.

— Eckhardt képviselő ur kate­
gorizálni méltóztatott pártunk kép­
viselőtagjait — mondotta Baross 
Gábor. — Szerinte vannak a párt­
ban becsületes, agrármeggyőző- 
désü képviselők, tehát olyanok is, 
akik nem őszinték és nem becsü­
letesek és akik az agrárérdekek 
ellen foglalnak állást. Eckhardt kép­
viselő urnák ilyen kritikai csapon- 
aásai szót sem érdemelnének, fi­
gyelemre sem volnának méltók, ha 
feltételezhetnénk, hogy egyszerűen 
elragadta a szónokló hév, vagy 
azt látnánk, hogy 

csupán egy személyi aspi­
rációinak teljesülésében 
csalódott, ennek következ­
tében egyensúlyát és íté­
lőképességét vesztett, de 

egyúttal
cezarománidban szenvedő ember 
temperamentumának kirobbanásá­
ról van szó. Sajnos, ezt nem áljuk. 
Eckhardt éveken át megfigyelt 
magatartásából csak azt a követ­
keztetést lehet levonni, hogy be­
szédei és cselekedetei egy céltu 
dalos, mélyen átgondolt, tervszerű 
nolitikai offenziva részletei. Ez az 
offenziva nemcsak a parlamentben 
és l pártértekezleteken bontakozik 
ki hanem a magyar társadalom 
minden rétegében és számos szer­
vezetében kiépíti bomlasztó had-

d"í0Éckhardt legutóbbi beszéde 

pártunkban közöttünk
bizalmatlanságot gyanak­
vást, visszavonást akan 

szitni,
hogy az önmagával meghasonlott, 
önbizalmát és hitét vesztett partot 
megbonthassa.

A párt bomlása az egységes 
erők szétforgácsolása, a rendszer 
és a reá épített kormányzat bu­
kását jelenthetné, ennek következ­
tében Eckhardt és hívei elérhetnék 
vágyaik beteljesülését.

Ennek a személyeskedő,
emberek becsületét, tiszta 
meggyőződését gúnnyal és 
iróniával tipró politikának 

eszközei közé
tartoznak azok a puffogó jelszavak 
is, amelyekkel vezérünk és pártunk 
munkáját lekicsinyelni, lealacso­
nyítani próbálják nemcsak a nem­
zet színe előtt, hanem a külföl­
dön is.

A diktatórikus törekvésekről, a 
párttotalitásról, a szakértelem hiá­
nyából, az ősi alkotmány veszedel­
métől hangoztatott frázisok szintén 
az ilyen eszközök tartoznak.

Ez az eljárás — folytatta Baross 
Gábor — sohasem szolgálja a 
jogot, az erkölcsöt, az erőt, az 
építő munkát és a jövőt, hanem

mindig csak az önző egyéni 
érdeket.

Az ilyen eljárással tehát szembe 
kell fordulni.

— Ez a párt, amelyet a nem­

zetnek a szebb és boldogabb 
magyar jövő reményébe vetett 
hite hozott össze, tétlenül nem 
tűrheti tovább az Eckhardt képviselő 
ur által vezetett és vezérelt ellen­
zéki harcot.

Ennek a pártnak meg kell 
állítania

a demoralizálás és de­
strukció szennyes áradatát

nem várhat, nem tétovázhat to­
vább, mert kiteszi magát a lelki­
ismeretlenség és felelőtlenség vád­
jának. Ezt a magatartásunkat a 
történelem itélőszéke előtt nem 
tudnánk igazolni.

Rendkívül nagy tetszéssel fo­
gadott beszéde végén az újhelyi 
képviselő határozati javaslatot ter­
jesztett elő.

Az öt pontból álló határozati 
javaslatot, melyben a párt a tá­
madásokat erélyesen visszautasítja, 
azokért elégtételt követel, az Eck­
hardt féle személyeskedő táma­
dások indító okai és céljai felöl 
a közvéleményt felvilágosítani 
óhajtja s végül az ezeréves alkot­
mány szellemében, teljes lelki és 
elvi egységgel vezérét és politikáját 
támogatja, — a tomboló tetszéssel, 
egyhangúan tette magáévá a párt­
értekezlet.

Jóváhagytak
az on telel fdalintósát, i tágdhid 
építést és az újhelyi térrendezést

Bernáth Aladár alispán elnök­
lésével tartott május havi közgyű­
lésén a Megyei Kisgyülés foglal­
kozott az OTI építés céljaira vá­
sárolt telekre vonatkozó városi 
képviselőtestületi határozattal és 
azt jóváhagyta. Jóváhagyást nyert 
az Apponyi ucca és a Kisfaludy 
utcák közt lévő tér rendezésére 
az uj vágóhíd és jéggyár létesíté­
sére vonatkozó képviselőtestületi 
határozat.

A dr. Schveiger László lemon­
dásának tudomásulvételére vonat­
kozó sárospataki határozatot jóvá­
hagyták.

Jóváhagyták Sárospatak és Sze­
rencs határozatát a MOVERO tagjai

sorába vonatkozó belépésére vo­
natkozóan.

A Szepesy Szövetség kérelmére 
a Magyar Kálvária egyik állomá­
sának megépítését 400 pengő költ- 
séggel vállalta el a vármegye. 
Hasonló értelemben szólalt fel 
Sztrisovszky Mihály is. A kisgyü­
lés egyhangúan magáévá tette az 
előadói javaslatot.

Z5r$ Óbor gyásza
Súlyos csapás érte Törs Tibort a 
megyasszói választókerület nép­
szerű képviselőjét. Testvérbátyja, 
Törs Kálmán ny. min. számv. fő­
tanácsos Budapesten 56 éves 
korában elhalálozott.
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300 zempléni cserkész vett részt 
a vasárnapi cserkész „egység" napon

Vasárnap délelőtt árvalányhajas, 
zászlós kis hadsereg vonult végig 
a városon, hangos zeneszó mellett. 
Zemplénvármegye összes cserkész- 
csapatai elsőizben adtak találkozót 
Sátoraljaújhelyen, hogy együttes 
megjelenésükkel is kifejezést ad­
janak annak az egységes magyar 
érzésnek, amely minden magyar 
cserkész szivét eltölti.

Az egységre való törekvésnek 
ez a szép gondolata adta meg az 
igazi jelentőségét a vármegyei 
cserkészek találkozójának és avatta 
érzéseket egybeforrasztó ünneppé a 
szép májusi vasárnapot. Az egy­
ségnapon megjelent Papp Elemér 
ny. államtitkár, országos elnök és 
Buczkó Emil premontrei tanár, 
orsz. ellenőrző tiszt, valamint Má­
tyás Ernő kér. társelnök, Szabó 
Károly várm. vezetőtiszt, Vörös 
István várm. főtitkár és az intéző- 
bizottság sok tagja.

Fogadtatás, istentisz­
teletek, tisztelgés

A vendégcsapatok vasárnap reg­
gel érkeztek Ujhelybe, s ünnepé­
lyes fogadtatás után a helybeli 
cserkészekkel a kegyesrendi és a 
ref. templomban istentiszteleten 
vettek részt.

Istentisztelet után a levente ze­
nekar kíséretével a Kossuth szo­
borhoz vonultak a csapatok és itt 
a cserkészek által készített liliomos 
koszorút Vörös István várm. főtit­
kár helyezte el a hősi emlékmű 
helyett a Kossuth szobor talap­
zatán.

A csapatok ezután a nagyszámú 
érdeklődő közönségtől kisérve a 
sportpályára meneteltek, ahol az 
egyházi, katonai és polgári elő­
kelőségekkel zsúfolt tribün előtt 
példaszépségü diszfelvonulást ren­
deztek.

A sprtpályán előbb a 8X50 
méteres stafétafutást bonyolították 
le, amelyen első lett a 134-es 
Hegyaljai Erő, második pedig a 
238 es SKG csapat. A staféta után 
játékbemutatók kerültek sorra, 
melyek során különös tetszést kel­
tett a 777-es kiscserkészek ügyes 
karikajátéka, a színes szalag játék 
és a többi üdítő cserkészmutat­
vány. A sátorverési versenyben a 
768-as Kossuth csapat, a négy­
személyes sátorverésnél a 777-es 
Thék Endre iparoscserkészek lettek 
elsők. A sportpálya programját 
bezáró kocsifutó versenyben az 
első helyet a 134 es, a másodikat a 
238-as csapat foglalta le magának.

Ebéd, versenyek, tábor­
tűz az Orémuszon

A vendégcsapatok a sportpá­
lyáról az Orémuszra vonultak, ahol 
már készen várta őket a 777-es 
cserkészek által elkészített tábor­
hely és az ízletes ebéd. Rövid 
pihenő után kezdetüket vették az 
ügyességi versenyek, melyeket igen 
nagy közönség élvezett végig. Volt 
késdobálás, krinolinozás (hindu 
játék), lasszódobás, kézügyességi 
versenyek, amelyekben bőrből, 
bádogból, faágból és drótból egye­
dül a cserkészbicska segítségével 
reszelőt, tepsit, gyertyatartót stb. 
remekeltek a cserkészfiuk. Nagy 
tetszést aratott a kenyérsütési ver­
seny, tűzrakás, hidverés és még

sok minden más ügyeskedés, amire 
a cserkészélet tanítja meg a fiukat.

Az egységnapot tábortűzi játé­
kok fejezték be, amelyeket Szabó 
Károly várm. vezetőtiszt irányított 
nagy hozzáértéssel és igazi cser­
kész kedélyességgel. Közös énekek, 
cserkésztréfák, a 787-es öreg re­
gősök nótái szereztek kellemes 
perceket a gyönyörködő közönség­
nek. Különösen tetszett a kiscser­
készek harmonikás énekszáma. 
A fiuk aktuális strófákat adtak elő 
az egységnapról.

A záróbeszédet Harsányt László 
sárospataki tanitóképezdei tanár

tartotta, aki közvetlen, meleg sza­
vakkal köszönte meg a közönség 
érdeklődő szeretetét és egységre, 
összetartásra biztatott minden ma­
gyar embert. A csapatok ezután 
zeneszó mellett az állomásra vo­
nultak, ahonnan a vendégcsapatok 
az esti vonattal elutaztak.

A háromszáz cserkész összejö- 
tele maradandó emléket fog hagyni 
Sátoraljaújhely közönségében, 
melynek vezetője dr. Orbán Kál­
mán polgármester igazán dicsé- 
retreméltó megértéssel és áldozat- 
készséggel tette lehetővé a szép 
ünnepség megrendezését.

tempóban Mao a maria api
Elkészült a Kálvária ut, megkezdik a kőszállítási

A Kálvária útépítése a bányától 
a Kálvária kezdetéig elkészült. 
Gyönyörű uj úttal gazdagodott a 
város.

Most van folyamatban a zsó- 
lyomkai bányához vezető ut ja­
vítása.

A bányából már kitermelték a 
kőanyagot és e héten már meg­
kezdik az anyagszállítást, úgyhogy

igen rövid időn belül megkezdik 
a stációk felállítását az építési 
bizottság által május 3-án elfo­
gadott terv szerint.

Itt jegyezzük meg, hogy a Kál­
vária javára felajánlott összeg — 
Szepesy Bódognak agilis munkáját 
dicsérve — már 5.000 pengő 
körül van és ez az összeg egyre 
emelkedik.

jólétet jelenthetne a Hegyaljaitól! 
a szilva és téli alma termelése

— mondta a telepítési értekezleten a miniszteri kiküldött
Szerda délelőtt nagyszabású ér­

tekezlet folyt le a vármegyeházán 
Mattyasovszky Kálmán tb. várm. 
főjegyző elnöklésével. A főldmive- 
lésügyi minisztert Gergely István 
miniszteri tanácsos képviselte, aki 
nagyvonalú beszédben ismertette 
a gyümölcstelepités fontosságát a 
megye minden részéből megjelent 
hallgatóság előtt.

— Zemplén és Abauj várme­
gyékben — mondta előadásában 
— a gyümölcstermelés igen nagy 
fontossággal bir. Itt a gyümölcs 
az erdők közelében igazán a leve­
gőből él.

— Itt a Hegyalján terem az igazi 
téli alma és nem a Nyirvidéken, 
vagy másutt. Gazdaságilag ugyan­
azt a szerepet tölthetné be ez a 
vidék mint a Balkánon Bosznia,

ahol a lakosság nagy része szil­
vatermelésből él. A besztercei 
szilva itt a legjobb, a hegyközi 
szilvával egyik sem veheti fel a 
versenyt, ha a gyümölcstermés 
okszerű gazdálkodás eredménye. 
Ennek a vidéknek fokozott mér­
tékben kell foglalkozni a téli alma 
és szilva termelésével. Az aszalt 
szilva és a szilvapálinka komoly 
kereskedelmi cikk.

Ezután rámutatott arra, hogy a 
gyümölcsösök telepítésére nem­
csak elsőhelyi bekebelezésre ad­
nak hosszúlejáratú kölcsönt a 
transzferpénzből, hanem azt vizs­
gálják, hogy kifizetendő-e azon a 
helyen a gyümölcstermelés. Ha 
igen, úgy adnak negyedik és ötö- 

j dik helyre is, mert a gyümölcs- 
1 termelés önmagát amortizálja.

flz osszuasutasság és a város társadalmának búcsúja 
Villányi Géza állomásfőnőhtűl

Meleg szeretettel búcsúzott szom­
bat este a sátoraljaújhelyi összva- 
sutasság és a város közönsége 
Villányi Géza Máv felügyelő, a 
sátoraljaújhelyi állomás volt főnö­
kétől, aki teljes szolgálati idejének 
kitöltése után f. hó 1-ével nyug­
díjba vonult.

Mintegy százötvenen vettek részt 
a bucsuvacsorán. Számos üdvözlő- 
beszéd hangzott el, kiemelve a

nyugalomba vonult Villányi Géza 
érdemeit. Elsősorban Bognár Já­
nos vasúti intéző a vasúti tisztikar 
nevében, majd Fekete Sándor osz­
tálymérnök a pályafenntartás, Szi­
lágyi Sándor fütőházvezető a von­
tatási személyzet, Várkonyi Tivadar 
kalauz a vonatkísérő személyzet, 
dr. Barna Géza ügyvéd a Máv 
Alkalmazottak Köre nevében mint 
annak ügyésze mondott üdvözlő­

beszédet. Ezután a Máv üzletve- 
zetőség képviselője beszélt. Kom- 
porday Pál intéző a Máv SC ne­
vében mondott köszönetét a sport­
klub támogatásáért.

A hivatalos üdvözlések után 
Tóth Dezső törvényszéki elnök, 
Giósz Lajos min. tanácsos, pénz- 
ügyigazgató és Stumpf György 
szentszéki tanácsos meleg szavak­
kal búcsúztak a város társadalma 
nevében. Villányi Géza meghatott 
szavakkal mondott köszönetét a 
meleg ünneplésért.

A pohárköszöntők során a tá­
vozó főnök mellett szívélyesen üd­
vözölték Maholányi Kálmán főin­
tézőt, a sátoraljaújhelyi állomás 
uj főnökét.

fi búcsúzó Xarüoss gézit 
ünnepelték Debrecenben

Kardoss Géza 16 évi debreceni 
működés után csütörtök este bú­
csúzott el Debrecentől. A búcsú 
meleg hangulatú estté alakult, me­
lyen arról emlékezett a debre­
ceni közönség, hogy 16 évi igaz­
gatói működés alatt milyen kitűnő 
színházat adott Kardoss Géza, aki 
szívvel, lélekkel a színháznak és 
rajta keresztül a közönségnek élt.

A búcsúztatás fényes keretek 
közt folyt le. A színművészet igaz 
pártolói méltatták Kardoss Géza 
hervadhatatlan érdemeit és fájó 
szívvel köszöntek el tőle. A bu- 
csuest alkalmából Sátoraljaújhely­
ről is többen táviratilag üdvözölték 
Kardoss Gézát.

Hamis ZO filléreseit 
az újhelyi forgalomban
A sátoraljaújhelyi rendőrség több 

esetben vett át hamis 20 fillérest 
a beszolgáltatóktól. A pénzverdé­
ben megállapították, hogy a 20 
filléresek mind egy helyről szár­
maznak.

A hamis pénzt arról ismerik 
meg, hogy ónöntvény, felirata el­
mosódott, fakószürke.

A rendőrség felhívja a közön­
séget, hogy a hamis 20 fillérese­
ket szolgáltassák be a rendőrka­
pitányságon.

RATOPAX

Ex ax állat, mit itt láthat 
Rosszabb mint a sáska 
Bert a falat ássa,
Rettenetes kárt tesz,
Addig, míg el nem vesz.
A Ratopax patkányirtó méreggel, 
lágyon gyorsan végezhet e féreggel-

Ratopax lerakat*
Sátoraljaújhelyi Kereskedelmi 

Részvénytársaság (Richter sarok) 
Legolcsóbb fűszer és vegyesáru 

nagykereskedés. 611/20
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Hogy részvéttel temették el Monokon 
Széchenyi Aladár gróf felsőkózi tagot

^ ~ rÁc'TtrÁé mallail lo. Q lzí n olz 1^1U«o<4r»A4 minlhoBensőséges részvét mellett te­
mették el csütörtök délután a 
monoki családi sírboltba a 74 
éves korában kedden Budapesten 
váratlanti elhalt gróf Széchenyi 
Aladár nagybirtokos, kir. kamarás, 
felsőházi tagot, aki Somogy vm 
főispánja is volt. Az elhunyt főur 
halálával nagy veszteség érte a 
magyar közéletet, melynek egy 
igen érdekes, hajlithatatlan felfo­
gású, jellegzetes egyénisége dőlt 
ki az élők sorából a Széchenyi- 
nemzetség kiemelkedő diszével.

Mély részvéttel osztozik a gyász­
ban Zempiénvármegye is, melynek 
ősi földjébe tért meg örök pihe­
nőre az öt évtizeden át jelentős 
szerepet játszó monoki földesur,

akinek egész lelkiségét mintha 
valami sajátos békebeli történelmi 
patina övezte volna.

Huszonötéves korában válasz­
totta meg gróf Széchenyi Aladárt 
képviselőnek a nagyatádi kerület, 
s azóta haláláig élénk részt vett 
a magyar politikai életben a rend­
kívül éber szellemű és éles kritikai 
hajlamú gróf Széchenyi Aladár.

Az elhunyt főurban gróf Szé­
chenyi György, a tokaji választó- 
kerület képviselője édesapját gyá­
szolja.

Temetésén Zemplén vármegyét 
Bernáth Aladár alispán, Mattya- 
sovszky Kálmán vm. tb. főjegyző 
és dr. Meczner Tibor vm. főle- 
véltárnok képviselték.

adómenteseit a napszámból ás hfizsegályból álölt, 
valamint a hadigondozottak lakóházai

szerepet játszó monoKi ioiaesur, veuarnuK Kepviseuc*.
^ j , rr rm .............................

Itt az uj menetrend:
100 perccel rövidül meg a Sátoralja­
újhely—Budapest közötti menetidő!

Reggel 1 óra, este negyven perc a nyereség — Dr. Fáy István 
főispán közbenjárására páratlan menetrendi kedvezményt kapott

a vármegye

A Gömbös-kormány adóteher 
csökkentési és a kisemberek meg­
segítésére irányuló munkaprog­
ramjának jelentős állomása a most 
kiadott házadómentességi rendelet.

A rendelet szerint mentesülnek 
a házadó kivetése alól a kizáró­
lag, vagy túlnyomó részben nap­
számból élők tulajdonában, vagy 
haszonélvezetében levő 1 szoba 
és mellékhelyiségből álló lakó­
házak. Nem kell házadót fizetni 
továbbá azoknak a házbirtokosok­
nak sem, akik mint hadigondozot­
tak járadék, vagy járadéksegély­
ből élnek s ugyananigy mente­
sülnek az igazoltan közsegélyből 
élők is a házadó fizetésének 
terhétől.

A kormányzat szociális szelle­
métől életrehivott rendelet Ujhely- 
ben is több mint 100 kis exizten- 
ciáju sorsát enyhíti.

A bodrogközi képviselő 
rádióelőadása

Báró Láng Boldizsár, a bod­
rogközi kerület képviselője péntek 
este kitűnő előadást tartott a rádió­
ban az Interparlamentáris Unió 
budapesti kongresszusának jelen­
tőségéről és a világ nemzeteinek 
képviselőit meleg szavakkal hívta 
meg a kongresszusra.

Báró Láng Boldizsár előadása 
pompásan érvényesült a rádióban.

A közigazgatási bizottság ülése

A május 15-én életbe lépett uj 
nyári menetrend Fáy István főispán 
közbenjárására jelentős javulást 
hozott a Sátoraljaújhely—Budapest 
közötti viszonylatban.

Az addig közlekedett vonatok 
mellett egy Sátoraljaújhelyről 6 25 
órakor induló és Miskolcon 7.54 
órakor érkező sinautóbusz-járatot 
iktattak be, melynek a Miskolcról 
8 órakor induló gyorsvonathoz 
van csatlakozása. A Budapestről 
5.25 órakor induló vonatnak szin­
tén van csatlakozása egy Miskolc— 
Sátoraljaújhely között közlekedő 
sinautóbuszhoz, s ezzel mar este

10.53 órakor lehet Ujhelybe meg­
érkezni .

A sinautóbuszon a kedvezmé­
nyes jegyek nem érvényesek, s a 
111. osztályú személyvonati jegy 
árán felül 1 P pótdij fizetendő.

Aki tehát Pestre akar utazni, 
reggel 1 órával későbben kelhet 
fel, mégis ugyanakkor van Pesten, 
mintha az 5.30-as személyvonattal 

• indulna. Este pedig negyven perccel 
hamarabb térhet haza.

Ezek a 32 üléses sinautók 
azonban csak akkor lesznek vég­
legesítve, ha ci közönség azokat 
megfelelően ki is fogja használni.

a négy újhelyi vámház
Morális és gazdasági szempon^ó'TdáTáMdk jóváhagyását 
a sátoraljaújhelyi kövezetvám bérbeadásának jov gy

„38 -jffSKB I
hozott hogy a kövezetvámszedés pénzügyi szempontból nem tar ja 
jogát nyilvános árverésen bérbe- kivánat0snak a bérbadást és így 
adja, ha arra megfelelő jelenkező ^ képviselőtestület határozatától a
^Ugyanis egy újhelyi egyén 50 jóváhagyást megtagadja. _
ezer pengőt ajánlott a k^veze jj juj r .. ............... *...... "" 1111 1
vámért, jóllehet a bruttó bevéte , ,
összesen csak 46.000 pengő. Fi- (| R^CZI FerettC kepe

ma^máTtöbb he'lyM értékesítik szerdán este kerül leleplezésre 
ezt a jogot és így Sárospatak is # vigadó Rákóczi szobájában 
bérbeadta azt egy országos • ^ Vigadó étterem

I gj-jfsr. se
leleplezzük Gimes Lajos neves 
magyar festőművésznek L 
Rákóczi Ferencet ábrázoló 
festményét.

A leleplezésre tisztelt ven 
dégeimet meghívom.

Bujdosó István
a Városi Vigadó étterem 

bérlője.

Zemplén vármegye közigazga­
tási bizottsága Bernáth Aladár 
alispán elnöklésével hétfőn tartotta 
május havi ülését A Hiszekegy 
elmondása után Bernath Aladár 
alispán őszinte sajnálattal jelen­
tette be dr. Fáy István főispán 
betegségét és azon reményének 
adott kifejezést, hogy mihamarabb 
teljes egészségben látjuk viszont
a főispánunkat. .

Bernáth Aladár alispán havi 
jelentésében beszámolt a megyé­
nél történt előlépésekről. Őszi ne 
részvéttel emlékezett meg Osvath 
Dezső dr. elhunytéról.

Bejelentette, hogy dr. Blasberger 
Vilmos mádi körorvos végelbánás 
alá került, Szomotori Béla erdő­
horváti körjegyző nyugalomba vo­
nult a ricsei irodatiszti állásra 
Paaliczky Gyulát választották'meg. 
A közrendészeti állapot kielégítő. 
Tüzeset előfordult Sárospatak, Ti- 
szakarád, Végardó, Olaszliszka és 
Alsóregmecen. _

A tisztifőorvos jelenti, hogy a 
mull hónapban 172 fertőző meg- 
betegedés történt. A hökhurut 
Szerencsen, a kanyaró Atsóberec- 
kiben nagyobbszámu megbetege­
dést okozott. . ...

A gazdasági felügyelő jelenté­
séből kitünőleg a fagy csak némi 
kárt okozott. Az őszi búza a Bod­
rogköz keleti részén tulerős, kövér. 
A gyenge talaj buzavetése ritka. 
A tavasziak általában jók. A ten­
geri és burgonyához bőséges csa­
padék kellene.

A főállatorvos kedvező jelentést 
mutat be. Mig a múlt éven 15 
községben pusztított a sertéspestis, 
most csak Sárospatakon.

A pénzügyigató jelenti; a tény- 
leges adóhát.álék 141“/.. Áprdis 
hónapban 13.555 pengővel több 
egyenesadót fizettek mint a múlt 
év áprilisában. Százharminc szá­
zalékkal több forgalmi adó és ille­
ték folyt be mint a múlt éven.

A tanfelügyelő jelenti: a vár­
megye 24 iskolájában 1500 sze­
gény gyermek kapott naponta 
meleg tejet és a jelentések mind 
arról számolnak be, hogy az ál­
dásos akció következménye nem­
csak az lett, hogy a gyermekek 
testi súlya gyarapodott, hanem 
pontosabban látogatták az iskolát 
és jó előmenetelt tanúsítottak, szel­
lemileg jobban fejlődtek. A sem- 
jéni elemi iskola 3000, a hernád- 
németi 1500 pengő államsegélyben 
részesült.

Portál
4 osztásos, 15 m. 50 cm. hosszú, 
valódi tükörüveg táblákkal, tölgy­
fából készítve, esetleg rövidebb 
szakaszokban is. 616/21

Cim:
tóth és Sebestyén

Debrecen, Fürdő-utca 2

Eűv érdekes kérdés:
Szerencsen állitjáh fel az ország 
egyik legelső rétmesteri iskoláját 1

Aladár alispán elnöklésével most 
foglalkozott a kérdéssel.

Dr. Dómján Elek szólalt fel 
elsőnek és helytelenítette a b 
beadást. Indítványt tett a j
gyparnóigSdráBéla morális és 

szociális szempontból helJ',e’enl 
a bérbeadást. Fontos .h”^Ve- 
város megbízható cm^'e,.hb8be.
nek a vámházakban. H
vételt lehet elérni, akkor vigyáz 
zanak jobban a vámházaknál. 619/21

Szerencs községnek egy öttagú 
küldöttsége tisztelgett kedden Hó- 
man Bálint kultuszminiszternél a 
szerencsi polgári iskola építésének 
érdekében.

A miniszter a jövő évi költség- 
vetés terhére kilátásba helyezte a 
szükséges összeget.

Ugyanaz a küldöttség eljárt a 
földmivelésügyi minisztériumban is 
a Szerencsen felállítandó 30 nj*- 
vendékes rétmesteri iskola ügyében.

Ez a rétmesteri iskola az ország 
egyik legelső ilyen iskolája lenne 
és az Országos Zöldmező Szövet- 
ség felügyelete alatt működne.

_ Végzetes szerelmek. A
szerelmi drámákról rendkívül ér­
dekes cikket közöl Tolnai Világ­
lapja uj száma, amely nagy ter­
jedelemben és gazdag tartalom­
mal jelent meg. Tolnai Világlapja 
egy száma 20 fillér.

>1
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ZempléniHiradó
— A vármegye és a gyen­

gélkedő főispán. A törvény- 
hatóság bizottságai a következő 
távirattal fordultak dr. Fáy István 
főispánhoz: — „Méltóságos dr. Fáy 
István főispán urnák, Miskolc. Er­
zsébet kórház. A közigazgatási bi­
zottság és törvényhatósági köz­
gyűlés mai napon egybegyült tagjai 
őszinte részvéttel értesülünk Mél­
tóságod betegségéről. Szívből kí­
vánunk Méltóságodnak teljes gyó­
gyulást és kivánjuk, hogy Méltó­
ságodat székvárosában jó egész­
ségben mielőbb üdvözölhessük. 
Bernáth Aladár alispán.-

— Kinevezés. A m. kir. 
igazságügyminiszter a védett bir­
tokok felett közfelügyeletet gya­
korló Sátoraljaújhely székhellyel 
alakított helyi bizottság elnökévé 
— dr. Tóth Alajos vm. főügyész 
lemondása folytán — dr. Barna 
Géza sátoraljaújhelyi ügyvédet 
nevezte ki.

— A kegyeslanitőreud 
főnöke Sátorai|anjhelyben
Dr. Sebes Ferenc piarista rendfő­
nök, felsőházi tag csütörtökön este 
Sátoraljaújhelybe érkezett. A ke- 
gyestanitórend főnöke a reálgim­
názium és a sátoraljaújhelyi rend­
házban tartja meg a szokásos 
felügyeleti vizsgálatot.

— Köröskény i Tamás 
hivatalában. Köröskényi Tamás 
tanácselnök, aki műtéten esett 
keresztül, mindannyiunk igaz 
örömére teljesen felgyógyult. A 
keddi büntető főtárgyalásokon 
már Köröskényi Tamás elnökölt.

— Érettségi biztosok. A
kultuszminiszter a sátoraljaújhelyi 
kegyesrendi reálgimnáziumhoz dr. 
Kürthi Menyhért c. tankerületi 
főigazgató, egri gimnáziumi igaz­
gatót, a sárospataki ref. gimná­
ziumhoz pedig Bartók György 
egyetemi tanárt bízta meg a szó­
beli érettségi vizsgálatoknál kép­
viseletével.

— Dr. Fejes István helyet­
tesit! a vizsgálóbírót. Dr.
Lakatos Dániel vizsgálóbíró be­
tegsége miatt a vizsgálóbírói te­
endőket dr. Fejes István látja el.

— Halálozás. Pázmándi Jó­
zsef Máv ny. főmozdonyvezető 68 
éves korában csütörtök este el­
hunyt. Ma délután félnégykor he­
lyezik örök nyugalomra. Széles­
körű rokonság gyászolja.

Súlyos csapás érte Haimbach 
Gyula sátoraljaújhelyi malomellenőr 
családját, tízéves fiacskájuk elha­
lálozásával. A kis Heimbach Gyuszi 
halálát agyhártyagyulladás okozta. 
Temetése szerda délután nagy 
részvéttől kisérve ment végbe.

— Knn György lett az 
egri posta főpénztárosa. A
postaigazgatóság Kun György új­
helyi m. kir. postafőtisztet Egerbe 
helyezte át. Kun György áthelye­
zése előléptetésszámba megy, mert 
uj beosztásában a főpénztárt veszi 
át. Augusztus elsején foglalja el 
uj állomáshelyét.

— Eljegyzés. Krausz Hajnal­
kát eljegyezte Windt Ernő (Sá­
toraljaújhely).

— Tanügyi áthelyezések. 
A kultuszminiszter dr. Deák Béla 
tanügyi fogalazó-gyakornokot a 
zemplénmegyei tanfelügyelőséghez 
véglegesen áthelyezte. — Bonyhay 
Lajos bodrogkereszturi tanító Ti­
szafüredre nyert áthelyezést.

— Köszönetnyilvánítás.
A Stefánia Szövetség április 20-án 
tartott jótékonycélu előadásán fe­
lülfizettek: br. Waldbott Frigyesné 
20 P, özv. Herczoghné 1 P, Nem­
zeti Bank 2.50 P, Guttmann Ármin 
1.50 P. Az adományokért köszö­
netét mond a Szövetség.

_ Névváltoztatás. Kohn
Miklós Sátoraljaújhely—erdőbényei
lakos nevét belügyminiszteri en­
gedéllyel Korda névre változtatta.

— Orvosi hir. Dr. Nagy 
Árpád dohánygyári főorvos (fog­
orvos) május hó 17-től 25-ig 
tanulmányi szabadságon van, ren­
delése szünetel.
— A Turista Egyesület 
választmányi ülése. A Ma­
gyar Turista Egyesület Hegyaljai 
osztálya csütörtök délután tartotta 
választmányi ülését a turistaház­
ban. A Tóth Dezső elnökletével 
ülésező választmányi az Egyesület 
anyagi ügyeit tárgyalta meg s az 
újraéledő turista élet fellendítése 
céljával élénk taggyüjtő tevékeny­
ség kifejtését határozta el. A vá­
lasztmány a turistaházi kút mellé 
esővíz gyűjtő csatorna építését 
határozta el, hogy a nem bő vizű 
kút kizárólag ivóvíz céljára legyen 
használva.

— Eljegyzés. Hirschfeld Zelma 
(Vác) és Rose Jónás (Sátoralja­
újhely) jegyesek.

_ A kegyesreudi gimná­
zium torn a vizsgája. A sátor­
aljaújhelyi gimnázium május 21-én, 
áldozócsütörtökön rendezi meg 
tornavizsgáját. A vizsga 3 órakor 
kezdődik a dohánygyár mögötti 
sportpályán.
_ Fogorvosi rendelő át­

helyezés. Dr. Blumenfeld Miklós 
fogorvosi rendelőjét Kazinczy-utca 
14 földszint (zárda után következő 
házba) helyezte át.

Ballagás
(t) Május van. Nemcsak a ter­

mészet öltözik zöldbe. Nemcsak 
az orgona virít.

Május van, a diák májusa.
Ballag már a >vén diák*. Arca 

még gyermekarcot árul el, de a 
fő a most érő diáké.

Vájjon hol ballag az igazi iglói 
diák? Hallja-e még a magyar 
szót? Nehéz erre feleletet adni 
ma, amikor Iglón idegenek jár­
nak és üldözött a magyar szó!

... Ballagó diákok járják a 
várost. Előttünk vannak, de mi 
mégis azokat sa diakokat látjuk, 
akiknek ajka néma és akik 
még mindég nem érzik a magyar 
diákballagás halhatatlan roman­
tikáját.

— Színházi Ejság. Ez éven 
hatodik évfolyamába lép az Új­
helyi Színházi Újság és előrelát­
hatólag 16 oldal helyett 20 olda­
lon jelenik meg.

ff

EGY FEBCCEL L9PZ9RT9 ELŐTT
Dr. Fáy István főispán csütörtök délben hazaérkezett. Az öthetes 

súlyos betegség után a gyógyulás utján van, azonban gyengélkedése 
valószínűleg még hosszabb időt vesz igénybe, úgyhogy előreláthatólag 
két héten belül hivatalát át nem veszi és szigorú orvosi utasításra 
feleket egyáltalában nem fogadhat. Megbízott helyettese Bernáth Aladár 
alispán.

Sátoraljaújhely város 1936. évi pótadóját 87%-ban, kereseti adó­
ját pedig 6%-ban állapították meg. A pótadó tehát 13°/o-kal nagyobb 
mint az elmúlt évben, aminek oka az, hogy kevesebb a város for­
galmi adó részesedése.

Dr. Orbán Kálmán polgármester két napig Budapesten tárgyalt 
a vágóhíd építési kölcsön ügyében, az export vágóhíd létesítése érde­
kében, továbbá az OTI székház telke vételárának kamatmentes köl­
csönnel való megoldása végett.

*
Felboncolták Schvartz János újhelyi fuvarost, akit évekkel ezelőtt 

karóval leütött egy újhelyi husiparos állítólagos borjucsempészés miatt.
A boncolás szerint a halál oka szívbaj volt és az évekkel ez­

előtt elszenvedett támadás izgalmai legfeljebb kedvezőtlenül befolyásol­
ták a szívbajt.

*

Mozgalom indult meg Diósgyőrben, hogy jövőre az északi I. 
oszt. futballbajnokságban az eddigi 10 helyett 12 csapat vehessen részt.

— Megindult az alma- 
moly első rajzása Zemp­
lénben. A Zempíénvármegyei 
Gazdasági Egyesület jelenti, hogy 
a bodrogolaszi kísérleti molytele­
pen történt megállapítás szerint az 
almamoly első rajzása megindult. 
Az ellene való védekezést május 
20-ig be kell fejezni. Az erre vo­
natkozó védekezési utasításokat a 
Zempléni Gazda tegnap megjelent 
számában részletesen ismerteti.

A „Zemplén* az Ön lapja

— Tiltott műtét következ­
tében több napi súlyos szenvedés 
után meghalt M. Ilonka 16 éves 
erdőbényei lány, a falu egyik 
szép lánya. A csendőrség az eset 
részleteit kinyomozta.

— A felborult szekér alá 
került a invaros. Hutkai 
András 47 éves bozsvai fuvaros 
hasábfát szállított, miközben a 
szekér egy fatönkbe ütközött és 
felborult. Hutkai András a szekér 
alá került. Belső sérülésekkel az 
újhelyi kórházba szállították.

_ Érettségi vizsgálatok
a gimnáziumban. A kegyes­
rendi reálgimnáziumban az érett­
ségi vizsgálatok Írásbeli része má­
jus 18, 19 és 20-án, a szóbeli 
vizsgák junius 5-től lesznek meg­
tartva. Az érettségi vizsgákra el­
nökül a katolikus főigazgatóság 
dr. Szabó Dezső debreceni egye­
temi tanárt küldte ki.

— Frontharcos v*t Sá­
rospatakon. A Frontharcosok 
sárospataki csoportja május hó 
2l-én a Mudrány teremben front­
harcos estet rendez. Az előadók 
közt szerepel dr. Rátz Kálmán 
képviselő is.

— Műsoros estét rendez a 
Kálvária javára az újhelyi Mansz 
leány klub 21-én délután fél 7 
órakor.

— Állatkiállitás Kiesén.
A Zempíénvármegyei Gazdasági 
Egyesület junius 24-én délelőtt 9 
órai kezdettel Ricsén a vásártéren, 
díjazással egybekötött állatkiállitást 
rendez.

— Megrövidítették a ha­
lászati tilalmat. A földmi- 
velésügyi miniszter a halászati 
tilalmat megrövidítette. Ez éven 
május 30-án jár le a halászati 
tilalom ideje.

— Cigándon junius 2-án, 
kedden lesz országos vásár.

— Összeégett a 11 esz­
tendős kis gazdasszony. Ti­
zenegyesztendős lányka fekszik az 
újhelyi kórház gyermekkórtermé­
ben. A csenevész, erősen fejletlen 
gyereklány testét csúnya égési 
sebek fedik. A 11 esztendős lányka 
Legyesbénye községben* sógorá­
nak, Kira József kondásnak a há­
zánál égett össze. Fején, mellén 
és lábán vannak égési sebek. A 
kislány állapota súlyos, de nem 
életveszélyes.

— Párbaj kapákkal Bod- 
rog hal ászon. Az újhelyi Er­
zsébet kórházban reménytelen ál­
lapotban fekszik Ragály György 
bodroghalászi munkás. Illés Ba­
lázs gazdalegénnyel vívott kapa­
párbajt.

HETIRBND
Hivatalos fogadások:

Főispán: egész héten nem 
fogad.

Alispán: minden hétköznap d. e. 
10—1 óráig.

Polgármester: minden hétköz­
nap d. e. Vall—Val óráig. — 
Halasztást nem tűrő esetekben 
bármikor.

*

Mit adnak az újhelyi moziban?

Május 16, 17,18, 19, szombat, 
vasárnap, hétfő és kedd a legszebb 
magyar film „Légy jó mindhalálig". 
Előadások szombaton, hétfőn és 
kedden 6 és fél 9, vasárnap három­
negyed 4, 6 és fél 9 órakor.

Május 20, 21, szerda, csütörtök 
Cecil B. de Miile grandiózus flmje 
,A keresztes hadjárat". Előadások

6 és fél 9 órakor.
*

Diana gőz- és kádfürdő nyitva 
szombaton, vasárnap és hétfőn 
reggel 7-től délután 6 óráig. Gőz­
fürdő szombaton és vasárnap fér­
fiaknak, hétfőn egész nap nők ré­
szére.
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gazdag programmal várja Vajdácska 
a „Falunap** hatalmas közönségét

A Faluszövetség, Széchenyi-szö- 
vetség, a pataki főiskola falusze- 
mináduma és Vajdácska község 
által közösen megrendezett vasár­
napi „Falunap" iránt a vármegye 
határaiéiul is nagy érdeklődés 
mutatkozik. Hatalmas közönség 
érkezését várja a szépen fejlődő 
zempléni község, mely minden 
előkészületet megtett a gazdag 
müsoru nap vendégeinek méltó 
módon való togadtatása, elhelye­
zése és szórakoztatása szempont­
jából.

A Falunapot megelőző szomba­
ton ismeretterjesztő előadásokat 
tartanak a vajdácskái iskolában, 
melyeken a falu egészségügyi, 
szociális és nemzeti problémái 
kerülnek megvitatásra. A vasárnapi 
műsort a reggeli istentiszteletek 
nyitják meg. Délelőtt 10 órakor 
veszi kezdetét az „anyák napja* 
ünnepély, melyen dr. Nyika Béla 
a kát. lelkész a gyermekekhez, 
Főző László ref. lelkész az anyák­
hoz intéz beszédet. Az ünnepély 
végén a gyermek tisztasági verseny 
eredményét hirdetik ki.

11 órakor a templomtéren gazda- 
gyűlés, s ezt bezárólag a „gazda­
udvar" verseny eredményének ki­
hirdetése következik. Délben 12 
órakor a falu jövendő vezetői, a 
pataki teológusok, a nyíregyházai 
közig, tanfolyam hallgatói és a 
pataki tanítóképző növendékei a 
„modern faluvezetés problémái*1 
címen előadást hallgatnak.

Délután 3 órakor veszi kezdetét 
a záróünnepség, melynek megnyitó 
beszédét a „Falunap" lelkes szer­
vezője Lacsny Andor körjegyző, 
ünnepi beszédét a kerület közsze­

retetben álló képviselője Rátz Kál­
mán, mig a zárószót Szabó Sán­
dor ny. főispán, az Országos 
Faluszövetség társelnöke fogja el­
mondani. A műsoron a vajdácskái 
bokréta ének- és táncszámokkal 
és a kát. és ref. iskolák énekkarai 
kánonokkal és népdalokkal sze­
repelnek.

A rendezőség gondoskodott a 
közönség étel és italokkal való 
ellátásáról. Sárospatak és Vaj­
dácska között egész nap autójárat 
áll a közönség rendelkezésére 1.50 
pengős térti jeggyel.

Izgalmas fegyencüldözés
■iii j«___az újhelyi törvényszéken

Zempléniek 
[Pesten a

METROPOLE-tal
szállnak1

| Rákóczi ul 58. Tel.: 389 501

150 modern szoba, hideg­
meleg folyóvízzel, telefon, 
rádió és csengőt pótló 
elektromos fényjelzésekkel.
Patináshirü kiváló konyha.
Valódi erdélyi Flekken kü­
lönlegességek. — Esténként

ESÚKA FERI muzsikál. I j SZEPESSY

Az újhelyi törvényszék földszinti 
folyósóját kedden délelőtt hangos 
kiáltozás izgalmas futás zaja töl­
tötte be. A szobákból a zajra 
elősiető tisztviselők, felek és ügy­
védek csakhamar puskalövésszerü 
dörejt, majd hangos jajgatást 
halottak és az egyik járásbirósági 
iroda ajtaja előtt egy fegyenc és 
két fogházőr dulakodó csoportját 
pillantották meg.

A megbilincselt fegyenc az új­
helyi alvilág egyik legismertebb 
tagja, a „Csupahus" néven ismert 
Szabó János volt, aki már eddig 
16 évet töltött el különböző fegy­
intézetekben. Csupahus előtt ked­
den hirdette ki Köröskényi-tanács, 
a legutóbbi sorozatos betöréseiért 
kiszabott 6 évi dologházbüntetés 
kúriai helybenhagyó Ítéletét A 
fegyenc a fogházba való vissza­
kérése közben kísérelte meg a 
szökést. A megrögzött bűnöző 
szökési szándékáról már előre 
tudomást szerzett a fogház és

Így megfelelő intézkedést tettek 
annak megakadályozására. A Szabó 
Jánost kisérő két fogházőrön 
kívül ugyanis egy harmadik a 
törvényszék épület kijáratánál őr­
ködött s igy történt, hogy a 
szökési kísérlet zajára a törvény­
szék épületét azonnal bezárták s 
az igy menekülni nem tudó fe- 
gyencet a folyosón lefogták.

Az első izgalmak elülte után 
megállapítást nyert, hogy a fog­
házőrök lőfegyvert nem használtak 
s a fegyver dörrenésnek tartott 
zajt az egyik ajtót ért fegyver­
csapás okozta. A megfékezett és 
megbilincselt fegyencet a fogház­
őrök elvezették. Csupahus nem­
sokára megkezdi a dologház bün­
tetésének kitöltését. (p)

Zemplénvármegye sátoraljaújhelyi 
„Erzsébet* közkórházától.

MŰVÉSZI KÉPEK
nagyon olcsó áron

|A Télikertben az ILN1CZKY- 
I rádió-jazz játszik a tánchoz.

Szobák 4.— P tői
Előnyős penzió-árak. 601/201

Építési szemle a cigánysoron
Építeni akarnak a cigányok s „csak- azt kérik, 

hogy a tetőt a város húzássá a faiakra

fényképész műtermében 
SÁTORALJAÚJHELY 
Petőfi-ucca 14. szám. 

Amatőrfelvételeket olcsón és 
szakszerűen azonnal kidolgozok
Kezdőknek szaktanács 
(A volt Szipál műteremben készült 
felvételek utánrendelhetók.)

790/1936. ig. szám.

Hirdetmény.
Az Erzsébet közkórháznál 

az 1935. évben kiselejtezett 
leltári tárgyak, úgymint fehér- 
ruhanemüek, lábbeliek és vas­
anyagok 1936. évi május hó 
25 én d. e. 11 órakor nyil­
vános árverésen el fognak 
adatni.

Sátoraljaújhely, 1936. évi 
május hó 14 én.

Dr. Azary-Prihoda László
igazgató-főorvos.

A „Zemplén" annakidején meg­
írta, hogy a polgármester elren­
delte 16 cigány putri lebontását. 
Ez a határozat jogerőre emelkedett. 
A város tervrajzot készített az uj 
telepre, mely nem az Árpád ut 
mentén feküdne, hanem va amivel 
mélyebben a Windischgraetz telek 
felé és körülbelül ott kezdődnének 
a szabályos utcasorok, ahol most 
fekszik a Windischgraetz telek 
felé eső részén a cigánytelep utolsó
viskója. , _

A cigányok közül tizenketten 
építési engedélyért fordulja™, 
foshoz. Márton Elek tanácsnok 
vezetésével most bizottság szállt 
ki a helyszínre, ahol a cigányok

előadták, hogy csak azért akarnak 
építkezni, mert el kell hagymok a

PUA cigányok kívánságokkal álltak 
elő. Nem kevesebbet kértek mint 
azt* hogy a város jelölje ki azt a 
helyet, ahol vályogot vethetnek, 
ők aztán megépítenék a házat, 
melyre csak a tető hiányzik. 
Ezt a tetőt, - „csak a faanyagot, 
meg a fedelet" - aztán a város­
tól kérik azzal, hogy majd le­
dolgozzák.

Miután a cigányoknak pénzük 
nincs és jóakaratból még manap­
ság sem lehet házat építeni, aligha 
kerülhet sor most a Cigánytelep 
rendezésére.

Máv. Menetrend
Érvényes 1936. május hó 15-től.

Sauihelyből ind. 5 óra 30 p. Budapestre érk. 11 ó. 16 p. kombinált 
a A.o ot> n Mícimirrfl _ 7 ó. 54 D. sinautób.6 óra 25 p. Miskolcra

„ 7 óra 38 p. „
„ 11 óra 42 p. Budapestre

14 óra 15 p. Szerencsre
l 16 óra 56 p. Budapestre
„ 20 óra 23 p. „

7 ó. 54 p. sinautób. 2 
9 ó. 40 p. személyv. 

18 ó. 18 p. kombinált8 
16 ó. 10 p. vegyesv.
22 ó. 28 p. kombinált4 

5 ó. 30 p. személyv.

Városi Mozqó
Szombat, vasárnap, hé,tó, kedd

A magyar filmalkotás legpoetikusabb alkotása.

Légy jó mindhalálig!
3" „4 F1| Vizvárv Mariska, Rózsahegyi, Kiss.

Ffisz.: Gombaszög. El , V ^ »Mi 6 és 7.9-kor
Előadások kezdete szombaton 6 és_/__1—

Budapestről ind. 6 óm 55 p. Saujhelyre érk. 12 óra .3 p. kombináld

” q Apó 30 o „ 19 óra 39 p. „
; 14 óra 10 p! ; 19 óra 39 p. kombinált;

17 óra 25 p. „ » 22 óra 53 p. sebes v.
; : 0 óra 15 p. (éjjel). . 9 óra 32 p. személyv.

Miskolcról „ 5 óra 17 p. „ „ 7 óra 40 p. »
Szerencsről indul 8.46, 14.32 18.32 Hidasnémetire érkezik 10.33, 
ia 47 2103 — Hidasnémetiből indul 3.53, 5.3U, 10 4/ ty.j*, 
Szerencsre érkezik 6.10, 9.56, 17.33, 21.40. - Szerencsről mdul 
6 35, 8.42, 14.40, 18.40, 22.30, Debrecenbe érkezik 9.-, 11.26,
17.04*, 18.39**, 21.33, 0.52 - D^en,b®'Jn|.tö 'l7 2? 2127 
14.20, 18.51, Szerencsre érkezik 8.24, 10.27, 14.12, 17.29, 21. .

I Sebewol^^^ kap Miskolcon a gyorsvonathoz.

: m“ StG onnan r ^0,0,6, étkező-kocsivak

5 Miskolcig gyorsvonat, onnan személyvonat.
6 Hatvanban átszállás. .
I Sátoraljaújhelyig sebesvoTa*, meSskoíctói sinautőbuasza,.

• Nyíregyházától gyorsvonat.
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Három állástalan pékséged
betörési kalandja

Miskolcról Indultak el a szabolcsi betöréshez, dejgy'kük 
Ujhelyben megbánta tettét és lelepte

Groszman bemondása alapján 
járőr ment a berecki hídhoz, ahol 
sikerült elfogni Ábri Lajos pékse­
gédet. A harmadik legényt csavar-

Hét napos filléres vonat
Sátoraljaújhelyből Esztergomba

A sátoraljaújhelyi rendőrkapi­
tányságon jelentkezett Groszman 
Géza miskolci állástalan péksegéd 
és bejelentette, hogy két másik 
társával betörésre szövetkeztek, de 
ő visszariadt a következményektől. 
Megnevezte társait is.

Társai, Ábri Lajos 26 éves nyír­
egyházai péksegéd és Nagy János 
27 éves kecskeméti péksegéd, 
Ujhely határában a berecki hídnál 
vártak rá, hogy elinduljanak a 
Kisvárda melletti Dögé községbe, 
ahol Schvartz Izidor jómódú tej­
kereskedőhöz akartak betörni, 
mert a kecskeméti rokonoktól úgy 
tudták, hogy Schvartz Izidor pénzt

tart otthon.

gás közben a városban elfogták,
A három állástalan péksegéd 

beismerő vallomást tett. Miskolcon 
beszélték meg a betörést, onnan 
indultak el gyalog. Ábri Lajos és 
Nagy János már voltak is korábban 
Dögén, ahól terepszemlét tartottak. 
De visszajöttek, mert nehéz volt 
kettőjük számára a terep. Most 
hárman akarták végrehajtani a 
betörést.

Átadták őket az újhelyi ügyész­
ségnek.

ujij_nrnrr ■■■■--* ■■■■«***

RoVarkár Veszedelem
a zempléni gyümölcsösökben

Egyes gazdaságok buzavetéseiben is kár mutatkozik

A zempléni gazdák részéről el- 
angzott panaszok szerint a ba- 
[olypille hernyója és a drótféreg 
ulyos károkat tesz a gazdasá­
gokban.

Kérdést intéztünk e tekintetben 
i vármegye gazdasági felügyelő­
éhez, aki a következőkben inter­
nált bennünket:

— A vetési bagolypille hernyója 
:sak szükebb területen, Sátoralja­
újhely, Alsóberecki, Sárospatak, 
Rudabányácska, Hosszuláz hatá­
rának egyrészén mutatkozott na­
gyobb mennyiségben. Néhol a 
Duzavetésekben is érzékeny káro­
dat okozott.

— A drótféreg, ez a tipikus 
sisgazdakártevő ott jelentkezett 
nagyobb mértékben, ahol a kis- 
gazdák kalászost kalászos után 
vetnek. Az enyhe tél következtében

— A kártétel megyei viszony­
latban nem számottevő, a termés- 
eredményeket általánosságban lé­
nyegesen nem befolyásolhatja. Ez 
természetesen nem jelenti azt, hogy 
egyes gazdáknál nem mutatkoznak 
nagyobb kártételek.

_ Az erdők közelében lévő
gyümölcsösökben már kár mutat­
kozik. A káposztaözöndék és a 
gyapjaspille hernyója, a koratavaszi 
védekezések elmulasztása folytán 
elég nagy károkat okoztak és a 
gyümölcstermést a megyében ez 
éven lényegesen csökkentik. A ki­
tűnő zempléni gyümölcsből a kár­
tevők folytán esetleg kisebb ter­
mésre számíthatunk.

— Ingyenes féiiyképntal- 
váiiyimlmiL e héten Éhlert 
Andor sátoraljaújhelyi előfizetőnk 
nyerte, kinek az utalvány ellené­

in. m. ......................................... | ben a Szepessy fotószalon tel­
idén a drótféreg fellépése erő- jesen ingyen 2 drb. művészi fény­

ek I képet szolgáltat lm

Május 23-án, szombaton reggel 
filléres gyorsvonat indul Sátoralja­
újhelyből Esztergomba. A filléres 
vonat utasai szombaton délután 
kedvezményes áron utazhatnak 
hajón Budapestre. Az Esztergom­
ból vasárnap este visszainduló 
filléres gyorsra a korábban Buda­
pestre utazók a nyuagti palyaud 
uuuiTiri i'i* " 111 ~

s P OR T
Kiesésre ill a Süt

A vasárnap lejátszott mérkő­
zések a kiesésre álló csapatok 
helyzete szempontjából bírtak fon­
tossággal. Három egyesület, a 
SAC, a DAC és a hatvani vasu­
tasok vannak abban a kevésbé 
irigylésre méltó helyzetben, hogy 
közülük kettő, a bajnokságtól 
visszalépett BTK-val elhagyja az 
az I. osztályban küzdő csapatok 
sorát. A kiesésre álló csapatok 
közül a DAC a SSE-vel szemben 
1:0, a HVSE a miskolci testvér- 
csapattal szemben Miskolcon (!) 
4:3 arányban győzött s ugyan­
ekkor a SAC itthon csak döntetlen 
eredményt tudott elérni az egri 
Move együttese ellen.

Az első félidőben a SAC Szer- 
viczki góljával megszerezte a ve­
zetést, de a második játékfélben 
az idegesen és gyengén játszó 
újhelyiek nem tudták megakadá­
lyozni az egriek kiegyenlítését. A 
SAC egy 11-est nem tudott ér­
vényesíteni.

A bajnokság állása a vasárnapi 
forduló után:

gólarány
58:20 
34: 15 
45:22 
26:27 
29:37 
27 :44 
19:34 
16:45 
12 :30

10. BTK visszalépett 
A kiesési zónában levők hátra­

levő mérkőzései:
SAC: PTK

varon felszálhatnak. A filléres 
gyors ára 6 60 P, Esztergom-bu- 
dapesti hajójegy ára 1 20 P. Akik 
Budapesten vagy Esztergomban 
kedvezményes áru elszállásolásra 
igényt tartanak, azt hétfő estig a 
Máv. menetjegyirodában előjegyez­
tethetik.

MEGHÍVD

1. DVTK
2. SSE
3. PTK 

MESE 
PBÜSE

6. MVSC
7. SAC
8. HVSE
9. DAC

4.
5

pontszám
27 
22 
21 
16 
16 
15 
12 
12 
11

HVSE: SSE, MESE 
DAC: PBÜSE, MVSC

a Sátoraljaújhelyi 
Takarékpénztárnak

1936. május 25-én délután 
3 órakor Sátoraljaújhelyben, 
saját helyiségében tartandó

évi rendes közgyűlésére,
melynek tárgysorozata a következő:

1. A jegyzőkönyv hitelesítésére két 
részvényes kijelölése.

2. Az igazgatóság és felügyelő­
bizottság évi jelentése.

3. Az évi mérleg és zárszámadások 
előterjesztése, a mérleg megál­
lapítása és a nyereség felosztása 
iránti határozathozatal.

4. Az igazgatóság és felügyelő­
bizottság részére a felmentvény 
megadása iránti határozat.

5. Felügyelő-bizottság választása.
6. Javaslat az alapszabályok 28. 

§-ának módosítására.
7. Esetleges indítványok. 

Sátoraljaújhely, 1936. március 2.
Az igazgatóság.

Azok a részvényesek, akik a közgyű­
lésen részt óhajtanak venni, tartoznak 
részvényeiket a le nem járt szelvények­
kel együtt 3 nappal a közgyűlés meg­
tartására kitűzött határnap előtt, a tár­
saság pénztáránál letétbe helyezni. A 
zárszámadási iratok 8 nappal a köz­
gyűlés megtartása előtt az intézet helyi­
ségében kifüggesztettek. 617/21

— A színház káprázatos 
csodái. Ez a cime annak a rend­
kívül érdekes cikknek, amely a 
Délibáb uj számában jelent meg. 
A Délibáb egy száma 20 fillér.

PHILIPS—STANDARD

Rádiógyárak
FŐLERAKAT A-

Standard—Pertrix telepes rádiók
Szuper kivitelben is.

Speciális Rádió-alkatrészek. Villanyszerelési anyagok
GSIbbÁR OK.

Remington
P zos.—

részletre is.

Gyári

főlerakat.

Városi Moziépület

L E I N Z O L T Á IN oki. elektromérnök

elektro szaküzletében Sátoraljaújhely. Telefon i*

Nyomatott a laptuia jcono&Tztmplén Könyvnyomda és Lapkiadó Rt. betűivel Sátoraljaújhely. Felelős kiadó: Bállá János.
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oldal
ZEMPLÉN

1936. május

Három állástalan pékséged
betörési kalandja

Miskolcról indultak =1 a szabolcsi betóréshez, dejgyikük 

Ujhelyben megbánta tettét és leleple
A sátoraljaújhelyi rendőrkapi- Groszman bemondása alapján

Hét napos filléres oonat
Sátoraljaújhelyből Esztergomba

, . A CIU_

tányságon jelentkezett Groszman 
Géza miskolci állástalan péksegéd 
és bejelentette, hogy két másik 
társával betörésre szövetkeztek, de 
ő visszariadt a következményektől. 
Megnevezte társait is.

Társai, Ábri Lajos 26 éves nyír­
egyházai péksegéd és Nagy János 
27 éves kecskeméti péksegéd, 
Ujhely határában a berecki hídnál 
vártak rá, hogy elinduljanak a 
Kisvárda melletti Dögé községbe, 
ahol Schvartz Izidor jómódú tej­
kereskedőhöz akartak betörni, 
mert a kecskeméti rokonoktól úgy 
tudták, hogy Schvartz Izidor pénzt

járőr ment a berecki hídhoz, ahol 
sikerült elfogni Ábri Lajos pékse­
gédet. A harmadik legényt csavar­
gás közben a városban elfogták.

A három állástalan péksegéd 
beismerő vallomást tett. Miskolcon 
beszélték meg a betörést, onnan 
indultak el gyalog. Ábri Lajos és 
Nagy János már voltak is korábban 
Dögén, ahól terepszemlét tartottak. 
De visszajöttek, mert nehéz volt 
kettőjük számára a terep. Most 
hárman akarták végrehajtani a 
betörést.

Átadták őket az újhelyi ügyész­
ségnek.

tarlolthon-—-------------------------------------—------------------------------

RoVarkár Veszedelem
a zempléni gyümölcsösökben

Egyes gazdaságok buzavetéseiben is kár mutatkozik

A zempléni gazdák részéről el­
hangzott panaszok szerint a ba­
golypille hernyója és a drótféreg 
súlyos károkat tesz a gazdasá­
gokban.

Kérdést intéztünk e tekintetben 
a vármegye gazdasági felügyelő­
jéhez, aki a következőkben infor­
mált bennünket:

— A vetési bagolypille hernyója 
csak szükebb területen, Sátoralja­
újhely, Alsóberecki, Sárospatak, 
Rudabányácska, Hosszuláz hatá­
rának egyrészén mutatkozott na­
gyobb mennyiségben. Néhol a 
buzavetésekben is érzékeny káro­
kat okozott.

— A drótféreg, ez a tipikus 
kisgazdakártevő ott jelentkezett 
nagyobb mértékben, ahol a kis• 
gazdák kalászost kalászos után 
vetnek. Az enyhe tél következtében 
ez idén a drótféreg fellépése erő­
sebb.

PHILIPS—STANDARD

— A kártétel megyei viszony­
latban nem számottevő, a termés- 
eredményeket általánosságban lé­
nyegesen nem befolyásolhatja. Ez 
természetesen nem jelenti azt, hogy 
egyes gazdáknál nem mutatkoznak 
nagyobb kártételek.

— Az erdők közelében lévő 
gyümölcsösökben már kár mutat­
kozik. A káposztaözöndék és a 
gyapjaspille hernyója, a koratavaszi 
védekezések elmulasztása folytán 
elég nagy károkat okoztak és a 
gyümölcstermést a megyében ez 
éven lényegesen csökkentik. A ki­
tűnő zempléni gyümölcsből a kár­
tevők folytán esetleg kisebb ter­
mésre számíthatunk.

— Ingyenes fény képntal- 
ványnnkai e héten Éhlert 
Andor sátoraljaújhelyi előfizetőnk 
nyerte, kinek az utalvány ellené­
ben a Szepessy fotószalon tel­
jesen ingyen 2 drb. művészi fény­
képet szolgáltat ki.

Május 23-án, szombaton reggel 
filléres gyorsvonat indul Sátoralja­
újhelyből Esztergomba. A filléres 
vonat utasai szombaton délután 
kedvezményes áron utazhatnak 
hajón Budapestre. Az Esztergom­
ból vasárnap este visszainduló 
filléres gyorsra a korábban Buda­
pestre utazók a nyuagti palyaud- 
ijijij-.ririr i ' 11 Mll‘ ‘

S P OR T
Kiesésre ill a SBC

A vasárnap lejátszott mérkő­
zések a kiesésre álló csapatok 
helyzete szempontjából bírtak fon­
tossággal. Három egyesület, a 
SAC, a DAC és a hatvani vasu­
tasok vannak abban a kevésbé 
irigylésre méltó helyzetben, hogy 
közülük kettő, a bajnokságtól 
visszalépett BTK-val elhagyja az 
az I. osztályban küzdő csapatok 
sorát. A kiesésre álló csapatok 
közül a DAC a SSE-vel szemben 
1 ;0, a HVSE a miskolci testvér- 
csapattal szemben Miskolcon (1) 
4:3 arányban győzött s ugyan­
ekkor a SAC itthon csak döntetlen 
eredményt tudott elérni az egri 
Move együttese ellen.

Az első félidőben a SAC Szer- 
viczki góljával megszerezte a ve­
zetést, de a második játékfélben 
az idegesen és gyengén játszó 
újhelyiek nem tudták megakadá­
lyozni az egriek kiegyenlítését. A 
SAC egy 11-est nem tudott ér­
vényesíteni.

A bajnokság állása a vasárnapi

varon felszálhatnak. A filléres 
gyors ára 6*60 P, Esztergom-bu- 
dapesti hajójegy ára 1 20 P. Akik 
Budapesten vagy Esztergomban 
kedvezményes áru elszállásolásra 
igényt tartanak, azt hétfő estig a 
Máv. menetjegyirodában előjegyez­
tethetik.

forduló után:
gólarány pontszám

1. DVTK 58:20 27
2. SSE 34: 15 22
3. PTK 45:22 21
4. MESE 26: 27 16
5 PBÜSE 29:37 16
6. MVSC 27 :44 15
7. SAC 19:34 12
8. HVSE 16:45 12
9. DAC 12:30

10. BTK visszalépett
11

A kiesési zónában levők hátra­
levő mérkőzései.

SAC: PTK
HVSE: SSE, MESE
DAC: PBÜSE, MVSC

MEGHÍVÓ
a Sátoraljaújhelyi 

Takarékpénztárnak
1936. május 25-én délután 
3 órakor Sátoraljaújhelyben, 
saját helyiségében tartandó

évi rendes közgyűlésére,
melynek tárgysorozata a következő:

1. A jegyzőkönyv hitelesítésére két 
részvényes kijelölése.

2. Az igazgatóság és felügyelő­
bizottság évi jelentése.

3. Az évi mérleg és zárszámadások 
előterjesztése, a mérleg megál­
lapítása és a nyereség felosztása 
iránti határozathozatal.

4. Az igazgatóság és felügyelő­
bizottság részére a felmentvény 
megadása iránti határozat.

5. Felügyelő-bizottság választása.
6. Javaslat az alapszabályok 28. 

§-ának módosítására.
7. Esetleges indítványok. 

Sátoraljaújhely, 1936. március 2.

Az igazgatóság.
Azok a részvényesek, akik a közgyű­

lésen részt óhajtanak venni, tartoznak 
részvényeiket a le nem járt szelvények­
kel együtt 3 nappal a közgyűlés meg­
tartására kitűzött határnap előtt, a tár­
saság pénztáránál letétbe helyezni. A 
zárszámadási iratok 8 nappal a köz­
gyűlés megtartása előtt az intézet helyi­
ségében kifüggesztettek. 617/21

— A szinház káprázatos 
csodál. Ez a címe annak a rend­
kívül érdekes cikknek, amely a 
Délibáb uj számában jelent meg. 
A Délibáb egy száma 20 fillér.

RÉdiógyirah
FŐLERAKATA.

Standard—Pertrix telepes rádiók
Szuper kivitelben is.

Speciális Rádió-alkatrészek. Villanyszerelési anyagok

Remington
p zos.—

részletre is.

Gyári

főlerakat.

Városi Moziépület

CSILLÁR OK.

DR KLEIN ZOLTÁN
elektro szaküzletében Sátoraljaújhely.
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Nyomatott a laptulajdonos: Zcmplín Könyvnyomda is Lapkiadó Rt. betűivel Sátoraljaújhely. Felelős kiadó: Bállá János.



6. oldal ZEMPLÉN
1936. május 17.

Három állástalan pékségéi
betörési kalandja

Miskolcról indultak el a szabolcsi betöréshez, de egyikük 
Ujhelyben megbánta tettét és leleplezte társait

A sátoraljaújhelyi rendőrkapi­
tányságon jelentkezett Groszman 
Géza miskolci állástalan péksegéd 
és bejelentette, hogy két másik 
társával betörésre szövetkeztek, de 
ő visszariadt a következményektől. 
Megnevezte társait is.

Társai, Ábri Lajos 26 éves nyír­
egyházai péksegéd és Nagy János 
27 éves kecskeméti péksegéd, 
Ujhely határában a berecki hídnál 
vártak rá, hogy elinduljanak a 
Kisvárda melletti Dögé községbe, 
ahol Schvartz Izidor jómódú tej­
kereskedőhöz akartak betörni, 
mert a kecskeméti rokonoktól úgy 
tudták, hogy Schvartz Izidor pénzt 
tart otthon.

Groszman bemondása alapján 
járőr ment a berecki hídhoz, ahol 
sikerült elfogni Ábri Lajos pékse­
gédet. A harmadik legényt csavar­
gás közben a városban elfogták.

A három állástalan péksegéd 
beismerő vallomást tett. Miskolcon 
beszélték meg a betörést, onnan 
indultak el gyalog. Ábri Lajos és 
Nagy János már voltak is korábban 
Dögén, ahól terepszemlét tartottak. 
De visszajöttek, mert nehéz volt 
kettőjük számára a terep. Most 
hárman akarták végrehajtani a 
betörést.

Átadták őket az újhelyi ügyész­
ségnek.

RoVarkár Veszedelem
a zempléni gyümölcsösökben

Egyes gazdaságok buzavetéseiben is kár mutatkozik

A zempléni gazdák részéről el­
hangzott panaszok szerint a ba­
golypille hernyója és a drótféreg 
súlyos károkat tesz a gazdasá­
gokban.

Kérdést intéztünk e tekintetben 
a vármegye gazdasági felügyelő­
jéhez, aki a következőkben infor­
mált bennünket:

— A vetési bagolypille hernyója 
csak szükebb területen, Sátoralja­
újhely, Alsóberecki, Sárospatak, 
Rudabányácska, Hosszuláz hatá­
rának egyrészén mutatkozott na­
gyobb mennyiségben. Néhol a 
buzavetésekben is érzékeny káro­
kat okozott.

— A drótféreg, ez a tipikus 
kisgazdakártevő ott jelentkezett 
nagyobb mértékben, ahol a kis­
gazdák kalászost kalászos után 
vetnek. Az enyhe tél következtében 
ez idén a drótféreg fellépése erő­
sebb.

— A kártétel megyei viszony­
latban nem számottevő, a termés- 
eredményeket általánosságban lé­
nyegesen nem befolyásolhatja. Ez 
természetesen nem jelenti azt, hogy 
egyes gazdáknál nem mutatkoznak 
nagyobb kártételek.

— Az erdők közelében lévő 
gyümölcsösökben már kár mutat­
kozik. A káposztaözöndék és a 
gyapjaspille hernyója, a koratavaszi 
védekezések elmulasztása folytán 
elég nagy károkat okoztak és a 
gyümölcstermést a megyében ez 
éven lényegesen csökkentik. A ki­
tűnő zempléni gyümölcsből a kár­
tevők folytán esetleg kisebb ter­
mésre számíthatunk.

— Ingyenes fényképntal- 
ványunbat e héten Éhlert 
Andor sátoraljaújhelyi előfizetőnk 
nyerte, kinek az utalvány ellené­
ben a Szepessy fotószalon tel­
jesen ingyen 2 drb. művészi fény­
képet szolgáltat ki.

PHILIPS-STANDARD

Hét napos filléres vonat
Sátoraljaújhelyből Esztergomba

Május 23-án, szombaton reggel 
filléres gyorsvonat indul Sátoralja­
újhelyből Esztergomba. A filléres 
vonat utasai szombaton délután 
kedvezményes áron utazhatnak 
hajón Budapestre. Az Esztergom­
ból vasárnap este visszainduló 
filléres gyorsra a korábban Buda-
peslre utaz6k a nyuagt^palyaud-,'-----------------------

¥

varon felszálhatnak. A filléres 
gyors ára 6 60 P, Esztergom-bu- 
dapesti hajójegy ára 1 20 P. Akik 
Budapesten vagy Esztergomban 
kedvezményes áru elszállásolásra 
igényt tartanak, azt hétfő estig a 
Máv. menetjegyirodában előjegyez­
tethetik.

SPORT 
Bíisésih ill a Sül

A vasárnap lejátszott mérkő­
zések a kiesésre álló csapatok 
helyzete szempontjából bírtak fon­
tossággal. Három egyesület, a 
SAC, a DAC és a hatvani vasu­
tasok vannak abban a kevésbé 
irigylésre méltó helyzetben, hogy 
közülük kettő, a bajnokságtól 
visszalépett BTK-val elhagyja az 
az I. osztályban küzdő csapatok 
sorát. A kiesésre álló csapatok 
közül a DAC a SSE-vel szemben 
1:0, a HVSE a miskolci testvér- 
csapattal szemben Miskolcon (1) 
4:3 arányban győzött s ugyan­
ekkor a SAC itthon csak döntetlen 
eredményt tudott elérni az egri 
Move együttese ellen.

Az első félidőben a SAC Szer- 
viczki góljával megszerezte a ve­
zetést, de a második játékfélben 
az idegesen és gyengén játszó 
újhelyiek nem tudták megakadá­
lyozni az egriek kiegyenlítését. A 
SAC egy 11-est nem tudott ér­
vényesíteni.

A bajnokság állása a vasárnapi 
forduló után:

gólarány pontszám
1. DVTK 58:20 27
2. SSE 34: 15 22
3. PTK 45:22 21
4. MESE 26:27 16
5 PBÜSE 29:37 16
6. MVSC 27 :44 15
7. SAC 19:34 12
8. HVSE 16:45 12
9. DAC 12 :30 11

10. BTK visszalépett

Rádiligifirali
FŐLERAKAT A.

Standapd—Pertrix telepes rádiók
Szuper kivitelben is.

Speciális Rádió-alkatrészek. Villanyszerelési anyagok
CSILLÁR OK.

A kiesési zónában levők hátra­
levő mérkőzései:

SAC: PTK 
HVSE: SSE, MESE 
DAC: PBÜSE, MVSC

Remington

MEGHÍVÓ
a Sátoraljaújhelyi 

Takarékpénztárnak
1936. május 25-én délután 
3 órakor Sátoraljaújhelyben, 
saját helyiségében tartandó

évi rendes közgyűlésére,
melynek tárgysorozata a következő:

1. A jegyzőkönyv hitelesítésére két 
részvényes kijelölése.

2. Az igazgatóság és felügyelő­
bizottság évi jelentése.

3. Az évi mérleg és zárszámadások 
előterjesztése, a mérleg megál­
lapítása és a nyereség felosztása 
iránti határozathozatal.

4. Az igazgatóság és felügyelő­
bizottság részére a felmentvény 
megadása iránti határozat.

5. Felügyelő-bizottság választása.
6. Javaslat az alapszabályok 28. 

§-ának módosítására.
7. Esetleges indítványok. 

Sátoraljaújhely, 1936. március 2.

Az igazgatóság.
Azok a részvényesek, akik a közgyű­

lésen részt óhajtanak venni, tartoznak 
részvényeiket a le nem járt szelvények­
kel együtt 3 nappal a közgyűlés meg­
tartására kitűzött határnap előtt, a tár­
saság pénztáránál letétbe helyezni. _ A 
zárszámadási iratok 8 nappal a köz­
gyűlés megtartása előtt az intézet helyi­
ségében kifüggesztettek. 617/21

— A színház káprázatos 
csodái. Ez a cime annak a rend­
kívül érdekes cikknek, amely a 
Délibáb uj számában jelent meg. 
A Délibáb egy száma 20 fillér.

ÍREM fopl

részletre is.

Gyári

főlerakat.

A:\im

m

Városi Moziépület

DR KLEI N Z O L T A N oki. elektromérnök

elektro szaküzletében Sátoraljaújhely. Telefon 14

Nyomatott a laptuiajdonos: Zemplén Könyvnyomda és Lapkiadó Rt. betűivel Sátoraljaújhely. Felelős kiadó: Bállá János.
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